



世界人工智能大会倒计时9天

百姓可感受 AI 将如何让生活更美好

本报讯 (记者 董纯蕾 叶薇) 2018 人工智能爆发元年,一股“席卷”全球的“AI(人工智能)浪潮”,正在黄浦江畔加速“集结”。今天是 2018 世界人工智能大会倒计时 9 天,本报记者上午从组委会获悉,各项筹备工作都在有条不紊地推

进中,目前已进入最后冲刺阶段。众多人工智能领域的世界级大咖与行业领头羊企业,都将来上海参与本次盛会。普通百姓也可从中切实感受,人工智能将如何让生活更美好。

2018 世界人工智能大会将于 9

月 17-19 日在上海举办。今年的主题是“人工智能赋能新时代”。这将是上海服务国家战略、打造人工智能发展高地的一次重要亮相。

本次大会包括论坛峰会、展览展示、应用体验、创新大赛四个组成部分,近 20 个主题逾 30 场论坛和

活动,涵盖了人工智能的应用和发展各个领域。据透露,主论坛将有 30 位全球知名企业家和学术界领袖的主题演讲和高端对话。目前,参会嘉宾的接待工作已正式启动,应用布展也进展顺利。

近百家中外 AI 企业将提供集

中式、场景式、沉浸式的 AI 应用体验,届时徐汇滨江将化身一座未来“AI 公园”。9 月 20 日-23 日,公众也可前往现场,亲身感受各种被 AI 赋能的未来生活场景。

据主办方透露,相关预约活动目前也已启动。

举全市之力



办好进口博览会

80辆精选车100名驾驶员待命

用零差错世博经验做好进博会车辆服务保障工作

本报讯 (记者 张钰芸) 距离首届进口博览会开幕还有不到 60 天,今天上午,市机管局会同市商务委、市政府合作交流办在人民大厦举行“凝心聚力进博会 建功立业创一流”迎接进博会车辆保障誓师会,确保以“零差错、零事故、零投诉”圆满完成进口博览会车辆保障任务。

誓师会现场,市机管局、市商务委、市政府合作交流办领导在上勤集团领导陪同下,检查了四款保障

车辆的车容车况,与驾驶员进行了交流,了解相关筹备工作进展。三家单位领导向锦勤汽服进博会保障车队授旗,车队全体驾驶员集体宣誓,表示将以最强烈的责任感和最饱满的工作态度,全力做好会议期间的车辆服务保障工作。

锦勤汽服对此次参与服务保障的车辆和人员均采取了严格筛选。一方面按照品牌、车龄、车况等,从近千辆车辆中精选出 80 辆,专门安

排上汽大通 eG10、上汽荣威 e950 等新能源适选车型用于驳运服务保障;另一方面按照年龄、驾龄、安全无事故记录等,从公司 800 名驾驶员挑选出 100 名,并按要求全部进行身份资料核查和政审。

锦勤汽服曾在 2010 年服务上海世博会。世博会期间,共计完成 2973 批次 VIP 服务保障任务,行驶总里程达 701212 公里,实现全程无事故、无差错。

进博会应急演练

为迎接进博会顺利安全召开,青浦区服务保障进博会大型综合应急演练,在国家会展中心北广场举行。通过火灾救援、反恐处突、应急响应启动、电气能源抢修、轨道交通防汛和事故处置、危化品道路运输事故救援等 50 多项演练科目,为服务保障进博会的召开打下了坚实的基础。此次演练涉及承办和参演单位共 30 家,参演人员 700 多人。图为参演救援人员通过绳索缓降救助被困者



本报记者 陈梦泽 张钰芸 摄影报道

(上接第 2 版) 要抓住机遇集聚人才,发挥企业作用,优化人才政策,更好聚天下英才而用之。

李强指出,要紧紧咬住目标不放松,切实解决工作落实中的层层递减问题。要勇于攻坚克难,不因为一时的困难而偏离目标方向。要坚持高标准,努力消除“差不多”心理。要善于创造性地抓落实,把战略性的思路变成策略性的举措,在大框架中找到区域的特色优势,找准工作的突破口和着力点。要围绕打响“四大品牌”、乡村振兴等重点工作,充分发挥主观能动性,各尽所能,各展所长。

李强强调,筹办好首届中国国际进口博览会是当前全市工作的重中之重。必须全力以赴,逐一对照各项任务要求,再梳理、再排查、再确认,倒排时间、挂图作战,确保后墙不倒。必须主动作为,各区、各部门要主动承担起共同塑造上海城市新形象的任务,进一步提升城市精细化管理水平,提升城市的品质和魅力,做好参展客商接待和对接溢出效应工作。必须守牢安全底线,安全隐患要排查再排查,安全责任要落实再落实,全力确保城市运行和生产安全,营造和谐稳定的社会环境。

李强指出,工作推进越具体越深入,越需要各方共同努力,强化条块攻坚克难合力。条上要强化制度供给,追求做成事,敢碰“天花板”,不囿于明显不合时宜的条条框框,准确理解立法精神,主动制定优化

政策,以攻坚突破换来发展空间。要转变管理方式,强化事中事后管理和和服务。块上要勇于探索、敢为人先,基层最贴近实际、最了解情况,要尊重基层首创,鼓励大胆尝试。要改进考核方式,压实条块责任。

李强强调,要按照中央要求和市委部署,进一步激励广大干部新时代新担当新作为。各级领导干部特别是“一把手”要当好示范表率,有担当、敢作为。要信任关心爱护干部,加强思想交流,注重人文关怀,引领带动广大干部一起奋斗。十一届市委五次全会审议了《上海市机构改革方案(草案)》,同意上报党中央审批。各级领导干部要带头讲政治、顾大局、守纪律,一以贯之抓好各方面工作落实,细而又细做好思想工作,确保改革平稳有序,确保思想不乱、工作不断、队伍不散、干劲不减。

应勇在作重点工作部署时指出,要着力保持经济平稳健康发展,深化细化应对不确定因素的措施、政策和机制,切实做好招商安商稳商惠商工作,加快落实“上海扩大开放 100 条”。要全力筹办好首届中国国际进口博览会,落实责任、决战决胜,确保取得圆满成功。要切实防范化解金融风险,始终把各项防风险工作抓在手中、落在实处。要加快推进“一网通办”,政务数据要加快整合共享,审批服务事项要加快整合上线,业务流程再造要加快推进。要持续用力抓好民生保障工作,按期

完成今年政府实事项目。

市领导廖国勋、周波、于绍良、郑钢淼、陈寅、翁祖亮、周慧琳、诸葛宇杰、凌奇、徐泽洲、翁铁慧、时光辉、吴清、许昆林、彭沉雷、龚道安、方惠萍分别出席会议和学习观摩活动。徐汇区委、青浦区委、市国资委党委作交流发言。会上,与会同志还观看了“2018 年各区经济社会发展新实践”电视短片。

调研期间,市领导等先后前往长宁、徐汇、青浦、闵行、浦东、杨浦、虹口、黄浦,详细了解各区围绕中央要求和全市中心工作,在打响“四大品牌”和推动高质量发展、城市精细化管理和创新社会治理、优化营商环境、增进民生福祉等方面的创新举措和成功经验。

大家实地察看了位于新华路历史风貌区的城市更新项目上生·新所,这一区域的历史建筑、工业建筑遵循“尊重历史文脉、留存城市记忆、多元共生”的理念,正在重新焕发活力。李强在和区里同志交流时说,上海梧桐树下的老洋房、老弄堂里的石库门是这座城市独特生态、魅力所在,要在深度挖掘上下更大功夫,讲好历史建筑、风貌街区故事,让老建筑真正“活”起来,让游客愿意拿出手机、按下快门。

2018 世界人工智能大会将于本月 17 日开幕。市领导来到大会主会场所在地徐汇西岸。随着一批互联网知名企业相继签约入驻,人工

50家社区基金会集体亮相5大商圈

本报讯 (记者 江跃中) 今天,上海举办“社区基金会开放日”活动,全市 50 家社区基金会,上午首次集体亮相普陀-长风大悦城、杨浦-百联又一城、虹口-壹丰广场、徐汇-绿地缤纷城、浦东-金桥国际申城 5 大商圈,向市民展示社区基金会的优秀公益项目,让公众认识身边的社区基金会。

在普陀长风大悦城举行的 2018 年普陀区公益伙伴日暨“爱满社区”社区基金会开放日活动,吸引了很多市民参加。公益宣传片

拉开了活动帷幕,普陀区民政局与上海真爱梦想社区基金会“大手牵小手”签约,助力普陀街镇社区基金会成长。10 个街镇的社区基金会开展了现场互动展示,助力腾讯“公益 99”线上项目筹款,中心项目有关爱癌症患者、自闭症、智障等特殊群体,有为社区困难群众送菜上门、儿童健康、慈善义卖等,关切社区的“急难愁盼”。各街镇社区基金会还为公众带来了现场展演,用文艺汇演的方式演绎社区基金会为社区带来的点滴帮助。

(上接第 2 版)

会议审议通过《关于促进我市邮轮经济深化发展的若干意见》,指出上海邮轮经济未来发展潜力巨大,要结合打响“四大品牌”,不断做强特色,提升邮轮旅游服务能级,发展邮轮制造为核心的高端制造业和配套产业。要与全面深化改革、扩大开放相衔接,推动发展邮轮经济的相关政策成为实现更高水平对内对外开放的有力举措。

会议审议通过《上海市深入

推进审批服务便民化工作方案》,指出全市各区、各部门要高度重视审批制度改革和简政放权工作,深入推进政务服务“一网通办”,全力营造国际一流的营商环境,切实提升企业和群众的获得感、满意度,为上海提升城市能级和核心竞争力提供有力支撑。要积极主动听取企业和群众的意见建议,不断丰富完善工作方案,推动便民举措落地落实。

会议还研究了其他事项。

智能产业正成为西岸又一张亮丽名片。李强一行登高远眺,了解大会筹备进展及西岸地区新兴产业规划布局情况,叮嘱区里同志要坚持以规划为引领,前瞻布局、精心打造,让新产业、新技术的活力竞相迸发,让新模式、新动能的源泉充分涌现。

首届中国国际进口博览会筹办工作正在争分夺秒推进,外部环境整治提升一天一个样。市领导一路察看进口博览会周边交通配套工程建设进展,来到上海国家会展中心旁的涑港绿地听取青浦服务保障进口博览会基础设施建设及公共配套项目推进情况,要求紧盯每一个环节,不放过任何细节,齐心协力确保进口博览会成功圆满,让中外来宾留下美好记忆。

围绕超大城市生活垃圾问题,各区今年以来都有积极探索。李强一行实地察看了闵行区湿垃圾资源化利用设施项目。该项目一期采取全封闭工艺处理,资源化利用率达到 80%,可处置餐厨垃圾 200 吨/日。大家具体了解处置流程及工艺原理,结合各区推进垃圾分类的工作实践和共性问题进行了讨论交流。

位于浦东金桥的泛亚汽车技术中心有限公司是上汽集团和通用汽车共同组建的国内首家中外合资汽车设计开发中心,为整车企业提供设计造型、工程开发和试验认证等服务。李强等听取公司情况介绍,就新车型研发同设计师互动交流。李强

说,要立足优势领域,在提升产品能级和核心竞争力上精耕细作,为打响“上海制造”品牌作出更大贡献。

杨浦区图书馆(新馆)前身为上世纪三十年代初根据“大上海计划”而建的旧上海市图书馆。市领导在图书馆深入了解江湾地区历史文化风貌区保护利用情况。李强说,上海拥有一大批历史建筑、文化地标,不能“藏在深闺”“锁在深巷”,要全面梳理,摸清家底,把上海的文化地标串联起来、汇总成图,更好推介展示,便于市民游客了解走近。

近 17 时,虹口区市民驿站嘉兴路街道第一分站人气颇旺,老人们在兴趣班里做手工、练书法,孩子们在亲子室里玩耍嬉戏。看到市领导走进来,居民们主动围过来,诉说家门口的市民驿站涵盖社区事务受理、便民服务、社区食堂、日间照护、兴趣小组等,让大家的生活更温馨便捷。李强说,“市民驿站就是为老百姓服务的,看到你们的笑容,我们就开心了!”

市领导还来到黄浦区滨江南外滩段,察看综合改造工程,了解贯通开放情况。该段为时尚休闲生活、怀旧文化体验的滨江空间。李强一行走上波浪形亲水平台岸线,一路步行察看景观设计、服务配套,叮嘱要着眼于提升滨江公共空间品质,着眼于让更多市民游客“必游必看”,进一步完善功能布局,打造特色亮点,彰显城市魅力。